

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu:
Identifikace žádosti (Hash): 1qCYIQP
Zkrácený název projektu: C Laboratoře

Typ podání: Ruční
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační program

Číslo výzvy: 06_21_123
Název výzvy: 100. Výzva IROP - Zvýšení připravenosti subjektů zapojených do řešení hrozeb - SC 6.1

Název projektu CZ: Modernizace a obnova laboratorního komplementu ve FN Olomouc
Název projektu EN: Modernisation and Renewal of Laboratory Complement in University Hospital Olomouc

Anotace projektu:

Hlavním cílem projektu je modernizace - obnova a nákup nového přístrojového vybavení pro laboratorní segment Fakultní nemocnice Olomouc. V době pandemie je na laboratoře kladen zvýšený nárok na rychlost a na počty vyšetření, zároveň se také mění spektrum požadovaných vyšetření a tím i potřebné přístrojové vybavení. Cílem projektu je tedy připravit nemocnici na tyto krizové situace v době pandemií.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 31. 5. 2021
Skutečné datum zahájení:
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 19,00

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:	Ano
Liniová stavba:	Ne
Veřejná podpora:	Ano
Partnerství veřejného a soukromého sektoru:	Ne
CBA:	Ne
Režim financování:	Ex-post

:

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu	06 Integrovaný regionální operační program
Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	06.6 REACT-EU 06.6.127 Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství
Číslo investiční priority, Název investiční priority	TC 13 Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství
Číslo tematického cíle, Název tematického cíle	
Číslo, Název	06.6.127.6.1 REACT-EU
Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	0,00

Popis projektu

Anotace projektu

Hlavním cílem projektu je modernizace - obnova a nákup nového přístrojového vybavení pro laboratorní segment Fakultní nemocnice Olomouc. V době pandemie je na laboratoře kladen zvýšený nárok na rychlost a na počty vyšetření, zároveň se také mění spektrum požadovaných vyšetření a tím i potřebné přístrojové vybavení. Cílem projektu je tedy připravit nemocnici na tyto krizové situace v době pandemií.

Jaký problém projekt řeší?

Projekt řeší problém nedostatečné vybavenosti laboratoří ve FN Olomouc.

Je zaměřen na obnovu, modernizaci a nákup nového přístrojového vybavení pro laboratorní segment FNOL. V době pandemie je na laboratoře kladen zvýšený nárok na rychlost a na počty vyšetření, zároveň se také mění spektrum požadovaných vyšetření a tím i potřebné přístrojové vybavení. Cílem projektu je tedy připravit FNOL na tyto krizové situace v době pandemie. Zvýšení vybavenosti laboratorních pracovišť FNOL se bude týkat Ústavu mikrobiologie, Ústavu genetiky, laboratoří Hemato-onkologické kliniky, Oddělení klinické biochemie, Ústavu imunologie, Ústavu klinické a molekulární patologie a Transfuzního oddělení.

Díky realizaci projektu dojde ke zvýšení kvality poskytované zdravotní péče v dotčených lékařských oborech. Stávající používané technologie jsou z velké části již morálně a technicky zastaralé, u části přístrojového vybavení končí servisní technická podpora. Nové přístrojové vybavení umožní komplexní, cílené a bezpečné poskytování zdravotní péče pacientům a zároveň představují výrazný pokrok směrem k větší šetrnosti a bezpečnosti postupů a také komfortu pro pacienta. Pro udržení vysokého standardu poskytované zdravotní péče ve FN Olomouc je nezbytná moderní technologie a její dostupnost na pracovištích.

Jaké jsou příčiny problému?

Příčinou problému je - kromě samotného epidemického potenciálu onemocnění - potřeba rychlé a masivní adaptace nemocnice na nové podmínky a požadavky poskytování péče v době pandemie. Kromě adaptace lidských kapacit je nutné mít univerzálnější technické vybavení jednotlivých pracovišť. Rozsáhlá modernizace přístrojového vybavení vybraných pracovišť umožní využít profesionalitu našich zdravotníků. Kromě obnovy stávajícího již nevyhovujícího přístrojového vybavení plánujeme i vhodné doplnění nových kapacit, které se nyní jeví jako nezbytné. Pořízením nové zdravotní techniky se zvýší schopnost nemocnice mít flexibilní infrastrukturu s náležitým přístrojovým vybavením a lépe reagovat na krizové situace s pandemickým potenciálem.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je obnova, modernizace a nákup nového přístrojového vybavení pro laboratorní segment Fakultní nemocnice Olomouc (dále FNOL). V době pandemie je na laboratoře kladen zvýšený nárok na rychlost a na počty vyšetření, zároveň se také mění spektrum požadovaných vyšetření a tím i potřebné přístrojové vybavení. Cílem projektu je tedy připravit FNOL na tyto krizové situace v době pandemie. Zvýšení vybavenosti laboratorních pracovišť FNOL se bude týkat Ústavu mikrobiologie, Ústavu genetiky, laboratoří Hemato-onkologické kliniky, Oddělení klinické biochemie, Ústavu imunologie, Ústavu klinické a molekulární patologie a Transfuzního oddělení.

Výstupem projektu bude obnova, modernizace a nákup nového laboratorního vybavení napříč laboratořemi FNOL, které povede ke:

1. Zvýšení kvality vybavenosti a tím zlepšení podmínek pro zajišťování kvalitní zdravotní péče.
2. Zvýšení kapacity pro standardní laboratorní vyšetření a jejího využití v případě pandemie.
3. Zavedení modernějších laboratorních metod umožňujících rychlejší dostupnost výsledků pro ambulantní i lůžkový sektor.

Cíle a výstupy předkládaného projektového záměru jsou v souladu se strategickými cíli FNOL, reflektují trendy poskytovat zdravotní péči v moderních prostorách s moderními technologiemi.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Projekt zvýší kvalitu, rychlost a rozšíří spektrum laboratorních vyšetření napříč celým segmentem laboratoří FNOL s ohledem na potenciální hrozby COVID-19 a případné další infekční onemocnění. Projekt je zacílen na posílení, rozvoj a modernizaci laboratorních pracovišť a zároveň zvýšení připravenosti subjektů zapojených do řešení hrozeb:

1. Diagnostika virových a bakteriálních infekčních onemocnění

Modernizace a rozšíření přístrojů, které budou sloužit k zajištění plného spektra mikrobiologických vyšetření pro diferenciálně-diagnostickou činnost, včetně úspěšného zvládnutí případných dalších epidemických situací (molekulárně genetická vyšetření, vyšetření protilátek, antigenní vyšetření, izolace DNA/RNA, atd.). V době pandemie lze vyšetření provádět i na jiných pracovištích než na Ústavu mikrobiologie, který zajišťuje daná vyšetření v běžném režimu.

2. Triážování pacientů

Tato část projektu je zaměřena na modernizaci a rozšíření přístrojů pro triážování pacientů k hospitalizaci a monitorování hospitalizovaných pacientů. Jedná se o přístroje, které jsou nezbytné pro urgentní vyšetření pacientů v době pandemie COVID-19 a případně dalších infekčních onemocnění, a sledování již hospitalizovaných pacientů. Přístroje mohou také sloužit k prognóze vývoje jejich onemocnění.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V projektu budou realizovány hlavní a vedlejší aktivity. Hlavní aktivitou bude pořízení přístrojového vybavení uvedeného v Seznamu vybavení zdravotnické techniky.

Vedlejšími aktivitami bude povinná publicita - pamětní deska, plakát a informace na webových stránkách FNOL.

Popis realizačního týmu projektu :

Projektový tým bude složen výhradně ze zaměstnanců FNOL a budou v něm zastoupeny všechny pozice potřebné pro úspěšnou realizaci projektu. Projektový tým byl jmenován ředitelem FNOL ve složení

manažer projektu, zástupce manažera projektu, koordinátor projektu, odborný garant, finanční manažer, právník projektu, garanti laboratorní přístrojové techniky, garant za veřejné zakázky a PR manažer.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Výstupy projektu budou šířeny prostřednictvím povinné publicity projektu, a to prostřednictvím informačních a propagačních nástrojů. Publicita bude zajištěna několika způsoby - informování o projektu na webových stránkách žadatele, instalace plakátu a pořízení trvalé pamětní desky v místě realizace projektu. Pokud jde o internetové stránky, žadatel bude postupně uvádět informace o projektu, a to stručný popis projektu, cíle a výsledky. Součástí informovanosti bude i zmínka o poskytnutí podpory z Evropské unie a viditelná loga a informace, že projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19.

V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

Žadatel při zpracování projektové žádosti identifikoval následující rizika projektu.

1/ Nevyrovnanost v zastoupení jednotlivých odborností řešících realizaci projektu. Pro úspěšnou realizaci projektu je nutná spolupráce a součinnost celého projektového týmu. Projektový tým bude složen výhradně ze zaměstnanců FNOL a budou v něm zastoupeny všechny pozice potřebné pro realizaci projektu. Míra dopadu při vzniku rizika střední, pravděpodobnost vzniku nízká.

2/ Špatná časová koordinace projektu a nedodržení termínů Týká se stanovení milníků projektu (výběrové řízení, projektová připravenost, adaptace prostor, instalace přístroje, zaškolení personálu) a jejich návaznosti, pravidel managementu řešení projektu, pravidelných schůzek řešitelského (projektového) týmu. Míra dopadu při vzniku rizika střední, pravděpodobnost vzniku střední.

3/ Riziko technologické Riziko se vztahuje k dodávkám pořizovaného vybavení. Pro jeho eliminaci je nutné přesně stanovit specifikaci dodávek, dbát při výběrovém řízení na plnění požadovaných parametrů. Toto riziko bylo eliminováno již při přípravě projektové žádosti přesným vymezením všech parametrů, které bylo provedeno na základě analýz potřeb nemocnice. Míra dopadu při vzniku rizika střední, pravděpodobnost vzniku nízká.

4/ Riziko zpoždění na straně hodnocení projektu Riziko je eliminováno průběžnou spoluprací s Centrem pro regionální rozvoj ČR, které zajišťuje administraci a hodnocení projektů a Ministerstvem zdravotnictví ČR jako zřizovatelem Fakultní nemocnice Olomouc. Míra dopadu při vzniku rizika střední, pravděpodobnost vzniku nízká

Cílová skupina

Cílová skupina:

Pacienti

Popis cílové skupiny:

FN Olomouc poskytuje základní i specializovanou péči pacientům Olomouckého kraje, ale i část Moravskoslezského a Zlínského kraje. Na klinikách FN Olomouc jsou prováděna jak běžná, tak i superkonziliární vyšetření u problematických případů. Ta jsou spojena s prací vysoce kvalifikovaného personálu a jsou umožněna pouze dostupnou moderní technikou, bez níž jsou lidské možnosti omezené. Vzhledem k tomu, že zamýšlený projekt je zaměřen na obnovu a modernizaci laboratorního přístrojového vybavení napříč celou Fakultní nemocnicí Olomouc, jde o širokou cílovou skupinu pacientů celé FNOL. Jedná se o pacienty nemocnice přicházející pro podezření na onemocnění způsobené virovou nebo bakteriální infekcí do Fakultní nemocnice Olomouc.

Cílovou skupinou projektu jsou pacienti podporovaných pracovišť: Ústavu mikrobiologie, Ústavu genetiky, laboratoří Hemato-onkologické kliniky, Oddělení klinické biochemie, Ústavu imunologie, Ústavu klinické a molekulární patologie a Transfuzního oddělení.

Cílová skupina:

Zaměstnanci poskytovatelů zdravotních služeb

Popis cílové skupiny:

Sekundární cílovou skupinou předkládaného projektu jsou zaměstnanci poskytovatelů zdravotní péče, tj. personál obsluhující nově pořízenou zdravotnickou techniku, která bude modernější, bezpečnější, uživatelsky komfortnější.

Jedná se o personál dotčených pracovišť: Ústavu mikrobiologie, Ústavu genetiky, laboratoří Hemato-onkologické kliniky, Oddělení klinické biochemie, Ústavu imunologie, Ústavu klinické a molekulární patologie a Transfuzního oddělení.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Fakultní nemocnice Olomouc
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00098892

IČ zahraniční:
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT ID:
Právní forma: Státní příspěvková organizace ze zákona
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 1. 7. 1973
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: NE
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: ROMAN HAVLÍK
Adresa: Pod Hvězdárnou 190,77900 Olomouc

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Olomoucký kraj
Název okresu: Olomouc
Název ORP: Olomouc
Městská část:
Obec: Olomouc
Část obce: Nová Ulice
Ulice: I. P. Pavlova
PSČ: 779 00
Číslo orientační: 6
Číslo popisné/evidenční: 185
Kód druhu: 1
čísla domovního:
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: prof. MUDr.
Jméno: Roman
Příjmení: Havlík
Titul za jménem: Ph.D.
Telefon:
Mobil: 588443151
E-mail: reditel@fnol.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Jarmila
Příjmení: Neudörflerová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 775319420
E-mail: jarmila.neudor@fnol.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Účty subjektu

Název účtu příjemce: Fakultní nemocnice Olomouc
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 43
Základní část ABO: 36334811
Neplatný záznam účtu:

Veřejná podpora

Forma podpory:
Právní akt podpory:
Zrušení podpory:
Režim podpory: Rozhodnutí Komise o SOHZ (2012/21/EU)
Notifikace:

Kategorie podpory dle GBER:
Datum přidělení podpory:
Oblast podpory:
Měna podpory:
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem v Kč: 48 000 000,00
Částka přidělené podpory uvedená v Euro:
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - příspěvek Unie v Kč: 42 000 000,00
Částka veřejné poskytnuté podpory celkem - příspěvek ze SR v Kč: 6 000 000,00
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - ostatní zdroje v Kč: 0,00
Účel podpory:

Odůvodnění změny údajů zaslanych do RDM:

Typ subjektu: Financující kapitola SR
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Ministerstvo zdravotnictví
Jméno:
Příjmení:
IČ: 00024341
IČ zahraniční:
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT ID:
Právní forma: Organizační složka státu
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku:
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: NE
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název:

ADAM VOJTĚCH

Adresa:

Družstevní 398,37382 Včelná

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Hlavní město Praha
Název okresu:	Hlavní město Praha
Název ORP:	Hlavní město Praha
Městská část:	Praha 2
Obec:	Praha
Část obce:	Nové Město
Ulice:	Palackého náměstí
PSČ:	128 00
Číslo orientační:	4
Číslo popisné/evidenční:	375
Kód druhu	1
čísla domovního:	
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr. et Mgr.
Jméno:	Adam
Příjmení:	Vojtěch
Titul za jménem:	MHA
Telefon:	
Mobil:	224971111
E-mail:	Adam.Vojtech@mzcr.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	

Účty subjektu

Název účtu příjemce:	Ministerstvo zdravotnictví ČR
Kód banky:	0710 - Česká národní banka
Měna účtu:	CZK
Stát:	Česká republika
Předčísí ABO:	4116
Základní část ABO:	2528001
Neplatný záznam účtu:	

Veřejná podpora

Forma podpory:	
Právní akt podpory:	
Zrušení podpory:	
Režim podpory:	Rozhodnutí Komise o SOHZ (2012/21/EU)
Notifikace:	
Kategorie podpory dle GBER:	
Datum přidělení podpory:	
Oblast podpory:	
Měna podpory:	
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem v Kč:	
Částka přidělené podpory uvedená v Euro:	
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - příspěvek Unie v Kč:	
Částka veřejné poskytnuté podpory celkem - příspěvek ze SR v Kč:	
Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - ostatní zdroje v Kč:	
Účel podpory:	

Odůvodnění změny údajů zaslaných do RDM:

Umístění

Dopad projektu:
CZ071 Olomoucký kraj

Místo realizace:
CZ0712 Olomouc

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Rozvoj laboratorních kapacit nemocnic

Popis klíčové aktivity:

Přehled nákladů:

Název klíčové aktivity: IČZ 89301000 - Fakultní nemocnice Olomouc

Popis klíčové aktivity:

Přehled nákladů:

Etapy projektu

Pořadí etapy:	1
Název etapy:	Realizace veřejných zakázek na dodávky přístrojové techniky, instalace, uvedení do provozu, zaškolení personálu, úhrada faktur
Předpokládané datum zahájení:	31. 5. 2021
Předpokládané datum ukončení:	31. 12. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících):	19,00

Popis etapy:

Projekt je plánován jako jednoetapový, ukončení realizace projektu je plánováno na rok 2022. V rámci projektu bude zařazeno pořízené přístrojové vybavení, jejichž věcná způsobilost je dána Seznamem vybavení dle Specifických pravidel a časová způsobilost vymezena Výzvou č. 100. Přístroje budou dodávány dle uzavřených kupních smluv dle výsledků plánovaných veřejných zakázek. Etapa bude zahájena prvním právním aktem - podpisem kupní smlouvy, dále budou postupně vypracovány a odeslány zadávací dokumentace k veřejným zakázkám na dodávky jednotlivého pořizovaného vybavení na CRR, ke kontrole. Po schválení zadávací dokumentace žadatel přistoupí k realizaci veřejných zakázek. Poté bude dle předem stanovených kritérií vybrána nejvhodnější nabídka a s dodavatelem bude uzavřena smlouva (smlouvy) - kontrola CRR ve II. a III. fázi. Následovat budou dodávka techniky, instalace, uvedení do provozu, zkušební provoz a bezplatné zaškolení personálu. Etapa bude ukončena úhradou faktur za jednotlivé dodávky přístrojové techniky. Na bezproblémový průběh etapy bude dohlížet projektový tým sestavený ze zaměstnanců FNOL s ohledem na zastoupení všech potřebných pozic. Tým bude sledovat a vyhodnocovat nastavený harmonogram projektu, jeho cíl a účel. V souvislosti s dodávkou techniky bude na místě realizace projektu realizována i povinná publicita projektu, konkrétně bude vyvěšen plakát (který bude po ukončení realizace projektu nahrazen trvalou pamětní deskou) a poskytování základních informací o projektu na webových stránkách žadatele. Po skončení etapy bude zhotovena závěrečná monitorovací zpráva včetně žádosti o platbu (do 20 pracovních dnů). Po ukončení proběhne také závěrečné vyhodnocení projektu a po dobu 5 let bude sledována a reportována udržitelnost projektu.

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	61 723 096,00	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	60 000 000,00	97,21
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	60 000 000,00	100,00
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	0,00	0,00
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	0,00	0,00
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	0,00	0,00
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2	Pořízení majetku	59 995 000,00	99,99
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	59 995 000,00	100,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	59 995 000,00	100,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00

1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	5 000,00	0,01
1.1.1.4.1	Povinná publicita	5 000,00	100,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00
1.1.2.1	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00
1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00

1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	1 723 096,00	2,79

Rožpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	13 199 732,00	48 523 364,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61 723 096,00	100,00
1.1	13 199 732,00	46 800 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60 000 000,00	97,21
1.1.1	13 199 732,00	46 800 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60 000 000,00	100,00
1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2	13 199 732,00	46 795 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	59 995 000,00	99,99
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	13 199 732,00	46 795 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	59 995 000,00	100,00
1.1.1.2.3.1	13 199 732,00	46 795 268,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	59 995 000,00	100,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.4	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 000,00	0,01
1.1.1.4.1	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5 000,00	100,00
1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	0,00	1 723 096,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 723 096,00	2,79

* Částka za 1. rok odpovídá roku 2021

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	61 723 096,00
Celkové nezpůsobilé výdaje:	1 723 096,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	60 000 000,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	60 000 000,00
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	42 000 000,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	6 000 000,00
Podpora celkem:	48 000 000,00
Vlastní zdroj financování:	12 000 000,00
% vlastního financování:	20,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Jiné národní veřejné finanční prostředky
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	27. 1. 2023
Etapa:	1 1 Realizace veřejných zakázek na dodávky přístrojové techniky, instalace, uvedení do provozu, zaškolení personálu, úhrada faktur
Závěrečná platba:	ANO
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	60 000 000,00
Vyúčtování - Investice:	60 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	-134 624 008,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	-134 624 008,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Pořadí finančního plánu:
Datum předložení:

Etapa:	
Závěrečná platba:	
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	60 000 000,00
Vyúčtování - Investice:	60 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	-134 624 008,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	-134 624 008,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	13
Název:	Podpora zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství
Název specifického cíle:	REACT-EU
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	42 000 000,00

Oblast intervence

Kód:	III.0.053
Název:	Zdravotní infrastruktura
Název specifického cíle:	REACT-EU
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	42 000 000,00
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	
Skupina:	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód: 01
Název: Nevratný grant
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 42 000 000,00

Ekonomická aktivita

Kód: 20
Název: Zdravotní péče
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 42 000 000,00

Mechanismus územního plnění

Kód: 07
Název: Nepoužije se
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 42 000 000,00

Lokalizace

Kód: CZ071
Název: Olomoucký kraj
NUTS2: Střední Morava
NUTS1: Česká republika
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 42 000 000,00

Typ území

Kód: 01
Název: Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl: 1,02
Indikativní alokace: 428 400,00
Kód: 02
Název: Malé městské oblasti (střední hustota > 5000 obyvatel)
Procentní podíl: 9,18
Indikativní alokace: 3 855 600,00
Kód: 03
Název: Venkovské oblasti (řídce osídlené)

Procentní podíl:	89,80
Indikativní alokace:	37 716 000,00

Indikátory

Kód indikátoru:	99302
Název indikátoru:	Hodnota pořízeného zdravotnického vybavení
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	2307500,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	EUR
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Jedná se o hodnotu veškerého pořizovaného zdravotnického vybavení. Do hodnoty se započítává pořízení zdravotnického vybavení, zdravotnických prostředků, zdravotnických pomůcek, potřeb a dále veškeré vybavení potřebné pro poskytování nebo zajišťování péče poskytovatelem zdravotních služeb podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů, nebo výkon činností dle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Popis hodnoty:

Cílová hodnota odpovídá hodnotě rozpočtu projektu 1.1.1.2.3.1 - pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita. V MS2014+ je měrnou jednotkou EUR, což při přepočtu kurzu 26,-Kč/EUR činí 2 307 500 EUR tj. 59 995 000 Kč.

Kód indikátoru:	99314
Název indikátoru:	Podpořená pracoviště zdravotní péče a ochrany veřejného zdraví
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	7,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	Pracoviště
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Indikátor měří počet nových či modernizovaných pracovišť zdravotní péče u poskytovatelů zdravotní péče podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění

pozdějších předpisů, a u orgánů ochrany veřejného zdraví podle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Udává počet pracovišť, kterým je poskytnuta podpora. Mezi pracoviště patří např. ARO, JIP, laboratoře, intervenční, diagnostická, infektologická pracoviště nebo pracoviště poskytující péči zvláště ohroženým skupinám obyvatelstva.

Popis hodnoty:

Cílová hodnota byla odvozena od počtu pracovišť, která budou projektem podpořena. Jedná se o tato dotčená pracoviště:

Ústav mikrobiologie,

Ústav genetiky,

Laboratoře Hemato-onkologické kliniky,

Oddělení klinické biochemie,

Ústav imunologie,

Ústav klinické a molekulární patologie, Transfuzní oddělení.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
	Mikroskopy II.	Mikroskopy II.	1ru71IVZ	Plánována	Finalizována
	Bioanalyzér	Bioanalyzér	1rPwceVZ	Plánována	Finalizována
	Myčka	Myčka	1ry8jkVZ	Plánována	Finalizována
	Mikrobiologické analyzátory	Mikrobiologické analyzátory	1ryb5qVZ	Plánována	Finalizována
	Inokulační automat	Inokulační automat	1ru4vwVZ	Zahájena	Finalizována
	Izolátor DNA	Izolátor DNA	1rPAuKVZ	Plánována	Finalizována
	Automaty pro zpracování tkání	Automaty pro zpracování tkání	1ry1woVZ	Plánována	Finalizována
	Automatický analyzátor	Automatický analyzátor	1ry6rPVZ	Plánována	Finalizována
	ELISA analyzátory	ELISA analyzátory	1rycg7VZ	Plánována	Finalizována
	Automatický skenovací systém II	Automatický skenovací systém	1rtbfGVZ	Zadána	Finalizována
	Laminární box	Laminární box	1uZz1CVZ	Zahájena	Finalizována
	Imunologické analyzátory	Imunologické analyzátory	1rPFmrVZ	Plánována	Finalizována
	Digitální morfologie	Digitální morfologie	1rPCLmVZ	Plánována	Finalizována
	PCR	PCR	1rykU4VZ	Plánována	Finalizována
	Centrifugy a mikrocentrifugy	Centrifugy a mikrocentrifugy	1ryj83VZ	Plánována	Finalizována
	Spektrofotometr na měření kvality DNA	Spektrofotometr na měření kvality DNA	1rPDRUVZ	Plánována	Finalizována
	Laminární boxy II.	Laminární boxy II.	1rygjQVZ	Plánována	Finalizována
	Mikroskopy	Mikroskopy	1rt9GrVZ	Zadána	Finalizována
	Chladová či mrazová komora	Chladová či mrazová komora	1ry3ZjVZ	Plánována	Finalizována
	Bioanalyzér pro určení kvality DNA/RNA	Bioanalyzér pro určení kvality DNA/RNA	1ryjBQVZ	Plánována	Finalizována
	Inkubátory	Inkubátory	1rPu6xVZ	Plánována	Finalizována
	Systém pro analýzu obrazu	Systém pro analýzu obrazu	1rPBpKVZ	Plánována	Finalizována

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt nemá negativní vliv na životní prostředí. Realizace projektu nezabírá a neovlivňuje žádné nové nestavební přírodní plochy a nemá tedy žádný vliv na životní prostředí ani regeneraci přírodních hodnot a zdrojů. Projekt je k udržitelnému rozvoji neutrální.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Zdravotní péče včetně laboratorní diagnostiky je ve Fakultní nemocnici Olomouc poskytována všem bez rozdílu. Tím je zajištěno právo každého člověka na ochranu zdraví, která je garantována Listinou základních práv a svobod. Projekt je tedy k podpoře rovných příležitostí a nediskriminace neutrální.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projektový tým se bude skládat z občanů České republiky a budou v něm zastoupeni muži i ženy. Při výběru složení členů týmu je klíčovým kritériem zejména příslušná odbornost, nikoliv žádná další diskriminační kritéria jako např. rasa, etnický původ, náboženské vyznání, světový názor, zdravotní postižení, věk nebo sexuální orientace. Samotný projekt je zaměřen na obnovu a modernizaci přístrojového vybavení Fakultní nemocnice Olomouc, které nebudou mít negativní vliv na dodržování principu rovných příležitostí a nediskriminace. Projekt je k podpoře rovných příležitostí a nediskriminace neutrální.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení

Text čestného prohlášení:

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku či hrozícím úpadku ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na výdaje hrazené z IROP, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
 - b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
 - c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.
- Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele o vypořádání finančních závazků z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie nebo z rozhodnutí Evropské komise k navrácení finančních prostředků, jímž je podpora obdržena od poskytovatele z České republiky prohlášena za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem.

Dokumenty

Pořadí: 1
Název dokumentu: Doklady k právní subjektivitě žadatele
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady k právní subjektivitě žadatele
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: D3zuhw-Nq0ySSvUKUG5orw|31485321::P03_Doklady k právní subjektivitě.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Pověřovací akt
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Pověřovací akt
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: ybYVdUNzREmVJMXBU5OouQ|31485412::P04_Pověřovací akt.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Oprávnění nebo registrace k poskytování zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Oprávnění nebo registrace k poskytování zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická

Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: W1gs_hJFoE6fUetd77O_IA|31485441::P05_Oprávnění
nebo registrace k poskytování zdravotních služeb.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: grA-ZAGnd02EhvnPDPXnw|31485464::P06_Čestné
prohlášení o skutečném majiteli.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Podklady pro hodnocení projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Podklady pro hodnocení projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: EzydXKePHkyATJlbg|WXeQ|31523243::P07_Podklady
pro hodnocení projektu.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Seznam vybavení
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Seznam vybavení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická

Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: uCfVudnuGEqt2zHjxLSUBA|31523092::P08_Seznam
vybavení.xlsx
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: Stanovisko Přístrojové komise Ministerstva zdravotnictví
ČR
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Stanovisko Přístrojové komise Ministerstva zdravotnictví
ČR
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Vyn6XNk9u0Ce_sbTC3Ayyvg|31485496::P09_Stanovisko
přístrojové komise.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: Čestné prohlášení o úhradách z veřejného zdravotního
pojištění
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení o úhradách z veřejného zdravotního
pojištění
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 298NFiz1cEm3JjUMP9KXig|31485507::P10_Čestné
prohlášení o úhradách z veřejného zdravotního pojištění.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9

Název dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Dkh_CWg-7Uuf7TS3dNq4NA|31485535::P11_Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: Doklad prokazující povolení o umístění stavby v území dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb.
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad prokazující povolení o umístění stavby v území dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb.
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: s6EMKnG06kKrdCv1OOHb6w|31485561::P12_Doklad prokazující povolení o umístění stavby.pdf
Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: Příloha je nerelevantní.

Pořadí: 11
Název dokumentu: Doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb.
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb.
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: A48zRr0MfUa1kWQ8E3-6NQ|31485586::P13_Doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru.pdf

Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
 Příloha je nerelevantní.

Pořadí: 12
Název dokumentu: Projektová dokumentace dle Vyhlášky o dokumentaci staveb č. 499/2006 Sb.
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Projektová dokumentace dle Vyhlášky o dokumentaci staveb č. 499/2006 Sb.
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: AuR_livvxkqOJ2Lk0gFOiQ|31485617::P14_Projektová dokumentace ke stavbě.pdf

Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
 Příloha je nerelevantní.

Pořadí: 13
Název dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: WEhNfb2iwU-9yPyibgMDiA|31485649::P15_Položkový rozpočet stavby.pdf

Vložil/a: LEKREPAV
Datum vložení: 9. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
 Příloha je nerelevantní.

Pořadí: 14
Název dokumentu: Dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: ZWPz-bfUfUqkEnQ0SCP2SQ|31485694::P02_Dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením.zip
Vložil/a: NZNEUJAR

Datum vložení: 12. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: Smlouva o spolupráci FNOL a UPOL
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: AFV7niNVkkg7_20VdYNrQ|31485754::P16_Smlouva o
spolupráci UPOL a FNOL_nepovinná.pdf
Vložil/a: NZNEUJAR
Datum vložení: 14. 6. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: